

3 Офіцер 95-ї ОДШБ Юрій Кочевенко переконаний: війну не витягнуть тільки Збройні сили чи тільки Сили оборони, це завдання всієї нації

4 В Україні створили унікальну інституцію для акумулювання коштів і виплат на відновлення інфраструктури й житла

5 На Сумщині активно ремонтують зруйновані лікарні та оновлюють втрачене обладнання



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 1 Листопада 2022 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

№233 (7354)

ЦИТАТА ДНЯ

ДМИТРО КУЛЕБА:



«Не виправдовуйте ці напади, називаючи їх відповіддю. Росія робить це тому, що в неї все ще є ракети та бажання вбивати українців».

Міністр закордонних справ про чергові ракетні атаки на критичну інфраструктуру України.

Кредити підтримують воєнну економіку

ПРОГРАМА. За минулий тиждень у межах Державної програми «Доступні кредити 5—7—9%» видано 417 пільгових кредитів на загальну суму 2,76 млрд грн, у тому числі, банками державного сектору економіки укладено 258 кредитних договорів на суму 1,2 млрд гривень.

Усього з моменту старту програми суб'єкти підприємництва станом на кінець жовтня отримали від уповноважених банків 49 405 кредитів на загальну суму 149,17 млрд грн, з яких 31 894 — від банків державного сектору економіки на загальну суму 59,57 млрд гривень.

За період дії воєнного стану в Україні укладено 14 583 кредитні договори на загальну суму 59,55 млрд грн, з яких: 0,77 млрд — на інвестиційні цілі; 5,21 млрд — як антикризові кредити; 4,5 млрд — як рефінансування попередньо отриманих кредитів; 23,65 млрд — кредити для сільськогосподарських товаровиробників; 25,39 млн — на антивоєнні цілі.

Програму реалізує Фонд розвитку підприємництва, єдиним учасником якого є уряд в особі Міністерства фінансів, яке координує усі аспекти його діяльності.

ЦИФРА ДНЯ

7,5 млрд грн

становлять приблизно втрати економіки України від масштабних повітряних тривог протягом одного дня

Підтримка, відновлення, євроінтеграція



Фото з Урядового порталу

пліч-о-пліч. У Києві відбулися перші в історії міжурядові консультації між Україною та Чеською Республікою під головуванням прем'єр-міністрів Дениса Шмигала та Петра Фіали

Послуги ветеранам надаватимуть найкращі організації

ТУРБОТА. Міністерство у справах ветеранів продовжує роботу з підтримки ветеранського підприємництва. З 18 жовтня відкрито конкурс для фінансування громадських об'єднань, які надають послуги ветеранам. Про це розповіла міністр у справах ветеранів Юлія Лапутіна.

«Ми з Українським ветеранським фондом продовжуємо підтримувати ветеранське підприємництво і

громадські організації, які надають послуги ветеранам. Наразі фонд започаткував конкурс «Варто + ГО», за яким громадські організації, які здійснюють менторську та соціальну підтримку, консультування і супровід ветеранів, членів їхніх родин і сімей загиблих захисників і захисниць, можуть отримати на свою діяльність від 500 тисяч до мільйона гривень», — сказала Юлія Лапутіна.

Вона наголосила, що конкурс абсолютно прозорий, а оцінювати заявки будуть незалежні експерти.

«Фінансування можуть отримати об'єднання зі статусом юридичної особи, які зареєстровані відповідно до вимог законодавства не пізніше ніж за два роки до отримання фінансової підтримки та мають статус неприбуткової організації. Тобто йдеться про організації, які вже зарекомендували себе. Наші захисники і захисниці потре-

бують найвищої якості послуг, тому експерти надаватимуть перевагу саме таким організаціям», — наголосила міністр.

Також Юлія Лапутіна нагадала про проєкт Українського ветеранського фонду з мікрофінансування ветеранського підприємництва. У його межах відшкодовуються витрати ветеранському бізнесу в розмірі до 20 тисяч гривень, які були понесені після 24 лютого. На сьогодні кошти отримали

42 заявники — ветерани та члени їхніх сімей.

Програма діє до завершення воєнного стану. І відтепер, щоб скористатися цією можливістю, не потрібно додавати документ про статус внутрішньоприміщеної особи. Достатньо мати ФОП і статус учасника бойових дій. Тобто всі ветерани, їхні родини та сім'ї загиблих захисників і захисниць можуть отримати 20 тисяч гривень як відшкодування на ведення власної справи.



